Cookie statement NEST

Website Name
www.nesterasmus.eu
Cookie Settings
NEST uses cookies to ensure the website functions optimally, and some are placed for third-party services. NEST is used to share information about the project and its findings. This includes sharing findings, tips & tricks, and providing manuals and toolkits. Therefore, we do not use personal data.
Cookie Statement
Cookies are small (temporary) text files that your computer, tablet, or mobile stores when you use our website. The information in these files can be sent back to our servers on your next visit. Some cookies are necessary for the website to function properly, while others are used to display advertisements that are as relevant to you as possible. We only use these cookies if you have given your consent.
Essential Cookies
These cookies are necessary for the proper functioning of the website. Only anonymous basic information is used for website analysis. No personal data is stored, and we do not process such data. Therefore, no consent is needed for essential cookies, but we would still like to inform you about them.
Functional Cookies
To use additional features, such as videos, functional cookies are placed. Only anonymous basic information is used for website analysis. No personal data is stored.
Analytical Cookies
Websites can use analytical cookies to track statistics, such as the number of website visitors and the information visitors search for. NEST does not use analytical cookies.
Tracking Cookies
Tracking cookies are used to identify a website user on one or more websites. These cookies allow organizations to track people's internet behaviour. Tracking cookies usually process personal data. NEST does not use tracking cookies, but we do use YouTube videos that may use tracking cookies.

Cookieverklaring NEST

Naam website
www.nesterasmus.eu
Cookieinstellingen
NEST gebruikt cookies om de website optimaal te laten functioneren, sommige worden geplaatst voor diensten van derden. 
NEST wordt gebruikt om informatie te delen over het project en de bevindingen die hieruit komen. Dit gaat om het delen van bevindingen, tips & tricks en het aanbieden van handleidingen en toolkits. We maken daarom geen gebruik van persoonsgegevens.  
Cookieverklaring
Cookies zijn kleine (tijdelijke) tekstbestanden die jouw computer, tablet of mobiel opslaan als je onze website gebruikt. De informatie in deze bestanden kan bij een volgend bezoek weer naar onze servers gestuurd worden. Sommige cookies zijn nodig om de website goed te laten werken, andere cookies worden gebruikt om advertenties te tonen die voor jou zo interessant mogelijk zijn. We gebruiken deze cookies alleen als je hiervoor toestemming hebt gegeven.
Essentiële cookies
Deze cookies zijn nodig voor het goed laten werken van de website. Voor website-analyse wordt alleen gebruik gemaakt van anonieme basisinformatie. Er worden geen persoonsgegevens opgeslagen en we verwerken deze dus niet. Daardoor is er geen toestemming nodig voor de essentiële cookies, maar we informeren je er wel graag over. 
Functionele cookies
Om extra functies te kunnen gebruiken, zoals video's, worden functionele cookies geplaatst. Voor website-analyse wordt alleen gebruik gemaakt van anonieme basisinformatie. Er worden geen persoonsgegevens opgeslagen.
Analytische cookies
Websites kunnen analytische cookies gebruiken om statistieken bij te houden, zoals het aantal websitebezoekers en naar welke informatie bezoekers zoekers. NEST maakt geen gebruik van analytische cookies. 
Tracking cookies
Tracking cookies worden gebruikt om een websitegebruiker te identificeren op één of meerdere websites. Met deze cookies kunnen organisaties het internetgedrag van mensen volgen. Met tracking cookies worden meestal persoonsgegevens verwerkt. NEST gebruikt zelf geen tracking cookies, maar we maken wel gebruik van YouTube-filmpjes die mogelijk wel tracking cookies gebruiken. 

